Prüfung Algebra

1.  Multipliziere aus und fasse wenn nötig zusammen.

  2a (3a + 4b - c)

  5y (4x - 6y)

  7a (3a – 7b)

  -cd (4cd + 6d - 7cde)

  - 5x (-2x - 5y + 3 z)

  7c2 (2a - 4b)

  3a (7a -2b)  -  3b (3a + 7b)

  4de (d - e) +  de (4d - 3e)

  3c (4a - 6c) + 5 (8ac + 2c2)

  a (a + b) - b (a - b)

2. Forme die Terme um, setze die entsprechenden Zahlenwerte ein und berechne den   

    Wert des Terms.





a =   2


b =    3




c = - 4


d =   -5

7 (a - b)

8a - (3b + 2d)

b - (c - a) - c(b - d)   

a(b - a) - b(c - b)

d - (a - ( a + c( - d)

3. Multipliziere.

a ( b ( d  =





2x ( 3z ( 12xz  =

7a (  5b  =





4x (  y2 ( x2    =

-4c (  (- 6c2)  =




-4b ( (-6a ) ( (-5c)  =

3c ( -5b ( (-5c)  =




4d ( (-d) ( (-5d)  =

-a ( b ( (-c)  =




3a ( (-5b) (- 3a  =
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